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平成３１年度 第１回岬町行財政改革懇談会議事録 

日 時 平成３１年４月２３日（火）１５：００～１５：３７ 

場 所 岬町役場 住民活動センター 

出席者 

（会 長） 

（副会長） 

（敬称略） 

足立 基浩（和歌山大学経済学部 副学長／教授） 

宮川 益和（商工関係） 

中小路 美佐子（女性団体関係） 

永田 歌代（人権団体関係） 

辻口 幸人（教育団体関係） 

下出 忠（農業・水産業団体関係） 

川島 宜子（社会福祉団体関係） 

 

１．開  会 

（事務局） 年度初めの懇談会のため、懇談会委員、各部長、事務局について紹介 

資料の確認（次第、懇談会資料、平成３０年度第２回議事録） 

 

２．会長挨拶 

 

３．議事案件 

（会 長） それでは、お手元の次第により議事を進めさせていただきます。 

その前に、本日の会議に傍聴の申出はございますでしょうか。 

（事務局） 本日、傍聴の申出はありませんでした。 

（会 長） では、会議を進めてまいります。 

本日の案件ですが、２件ございます。１つ目の案件「行財政改革項目における中間見直し

について」と２つ目の案件「平成３０年度 決算見込効果額及び平成３１年度 予算反映効

果額について」の２件でございますが、案件ごとに区切りながら事務局より説明を受け、

その後、質疑等を行うというような形でよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

 

（会 長） それでは、１つ目の案件「行財政改革項目における中間見直しについて」事務局より説

明をお願いします。 

（事務局） それでは説明をさせていただきます。内容の前に元号について、５月より令和となりま

すが、配布資料につきましては平成で統一とさせていただいておりますので、その点ご了

承頂きたいと思います。それでは「行財政改革項目における中間見直しについて」ご説明

させていただきます。資料番号１番をご覧ください。 

「行財政改革項目における中間見直しについて」説明 

（会 長） ただいま事務局の説明が終わりました。 

１つ目の案件「行財政改革項目における中間見直しについて」何かご意見、ご質問等ござ
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いますでしょうか。  

（委 員） 異議なし。 

（会 長） それでは異議なしをいただきましたので、続きまして、２つ目の案件「平成３０年度 決

算見込効果額及び平成３１年度 予算反映効果額について」事務局より説明をお願いします。 

（事務局） 「平成３０年度 決算見込効果額及び平成３１年度 予算反映効果額について」説明 

（会 長） ご説明ありがとうございました。２つ目の案件「平成３０年度 決算見込効果額及び平

成３１年度 予算反映効果額について」何かご意見、ご質問等ございますでしょうか。 

（委 員） 異議なし。 

（会 長） 意見等がないようですので、私から質問します。先ほどの説明の中で、効果額にふるさ

と納税を入れる場合と入れない場合というのがありましたが、これは前回の懇談会の意見

を反映されたのでしょうか。（ふるさと納税を効果額に入れるのはどうなのかという意見） 

（事務局） そうです。あくまで参考にはなるのですが、ふるさと納税につきましては、実際には盛

り込んでいるのですが、あまりにも平成３０年度の効果額の中身の中で、ふるさと納税の

要因が大きいものですから、前回の委員さんからの意見をいただきましたので、あくまで

参考ということでふるさと納税を除いた場合の状況ということも取りまとめております。 

（会 長）ふるさと納税額が９億円ぐらいということですけれども、返礼品がだいたい５億円ぐらい

ということですかね。 

（事務局）そうですね。 

（会 長）それが、総務省が色々と改革をされていて変わってくるっていうことですね。  

（事務局）そうですね、それを踏まえて平成３１年度については、かなりシビアに予算の反映状況と

なっております。 

（会 長） ありがとうございました。前回の意見を受けた上で資料を整備されているということで

す。その他なにかございますでしょうか。特に無いようでしたら報告に移りたいと思いま

すがよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

 

４．報告事項 平成３０年度 第２回岬町行財政改革懇談会議事録の確認について 

（会 長） それでは報告に移りたいと思います。報告事項平成３０年度 第２回岬町行財政改革懇

談会議事録の確認について、事務局より説明をお願い致します。 

（事務局） 報告事項について説明をさせていただきます。平成３０年度第２回行財政改革懇談会の

議事録について、昨年度１２月に開催しました「平成３０年度第２回懇談会」の内容を要

点筆記方式により議事録としてまとめさせていただいております。内容等については、事

前に配付させていただいており、ご確認いただいているものと存じます。また、本会議録

については、岬町ホームページや情報公開コーナーに設置し、公開したいと考えておりま

すのでよろしくお願いいたします。以上です。 

（会 長） ただ今、事務局より説明のありました「平成３０年度 第２回岬町行財政改革懇談会議

事録の確認について」ご意見等はございますでしょうか。 

（異議なし） 
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５．次回懇談会日程について 

（会 長） それでは、続きまして、次回の懇談会の日程について、事務局から説明をお願いします。 

（事務局） 次回懇談会の日程について説明をさせていただきます。次回の懇談会については、本年

の９月から１０月頃の開催を予定しております。詳しい日程につきましては、再度調整を

させていただいた上で、改めて通知させていただきたいと考えておりますのでよろしくお

願いいたします。 

 

６．閉  会 

（会 長） 本日の案件についてすべて終了いたしましたので、これをもちまして、平成３１年度 第

１回岬町行財政改革懇談会を閉会いたします。本日は長時間にわたり、慎重にご審議いた

だき、誠にありがとうございました。 


